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ACTA Nº 004/2005-2009 

 

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA PRIVADA DA CÂMARA MUNICIPAL  

CELEBRADA EM NOVE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E CINCO  

 

UM - INTRODUÇÃO  

 

 Aos nove dias do mês de Dezembro de dois mil e cinco, no Salão Nobre dos 

Paços do Concelho, pela hora designada, reuniu extraordinariamente a Câmara 

Municipal estando presentes, para além do Sr. Presidente, os Vereadores Srs. Pedro 

Paulo Ramos Ferreira, Pedro Lobo Antunes, Maria Manuela de Melo Pinheiro Antunes, 

Mário Folgado Mota e Carlos António Lopes Tomé, comigo, Maria da Conceição Freire 

Rito, exercendo as funções de Secretária.  

 Aberta a reunião, foram de seguida tratados os assuntos constantes da Ordem 

do Dia estabelecida pelo Sr. Presidente, ao abrigo do artigo 18º d0o C.P.A., a qual foi 

entregue a todos os membros com a antecedência devida e que a seguir se transcreve.---   

 

DOIS - CORPO DA ACTA  

ASSUNTOS CONSTANTES DA ORDEM DO DIA  

 

PRESIDÊNCIA 

Gabinete da Presidência 

 

1. Apresentação e Apreciação das Propostas para a Elaboração do Orçamento e Grandes Opções do 

Plano para 2006 (inclui o Plano Plurianual de Investimentos e o Plano das Actividades Mais 

Relevantes da Gestão Autárquica). 
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JUSTIFICAÇÃO DE FALTAS  

 

 Deliberação Nº 137 (09/12/2005): 

 A Câmara deliberou, por unanimidade (seis votos), justificar a ausência do 

Vereador Sr. Nuno Santos, devido a motivos profissionais.----------------------------------- 

 

INFORMAÇÃO SOBRE A ELABORAÇÃO DO ORÇAMENTO E GRANDE S 

OPÇÕES DO PLANO PARA 2006 

 

 O Sr. Presidente, prestou algumas informações sobre a elaboração das 

propostas de Orçamento e Grandes Opções do Plano do Município para o ano de 2006, 

tendo facultado diversos elementos adicionais solicitados pelos Srs. Vereadores. --------- 

 

 O Sr. Presidente, declarou encerrada a reunião pelas onze horas, da qual para 

constar se lavrou a presente acta. 

 E eu                                                                 Chefe de Secção, a redigi, 

subscrevo e vou assinar juntamente com o Excelentíssimo  Presidente.--------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


